matematik 1

-1_ 42
1. -:-%-1-:'—;72 5. a, b, ¢ negatif tamsayilardir.
isleminin sonucu kagtir? 3a=35b
4b=7c
nE i -2 p-1 p-d o -
5 6 3 2 olduguna gére, agagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
Aja>b>c B)b>a>c
Cic>a>b D)c>b>a
E)a>c¢c>b
2. 6 ve x, sayl tabanini gdstermek lzere,
(23), = (31),
esitligini saglayan x degeri kagtir?
AT B) 8 c)9 D) 10 E) 11
2 2 2
6. ‘/ 5- ;+ 3 " 2-- ry isleminin sonucu kagtir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
3. aab ve bba li¢ basamakl dogal sayilar olmak zere, "
Q
aab <=
+ bba 5
1332 =
Yukanidaki toplama igslemine gore, a.b carpimi gn
az kag olabilir?
A) 24 B) 27 C)28 D) 32 E) 36 7. |x-5|=5-x ifadesi veriliyor.
Buna gore, x in alabilecegi farkli ii¢ tamsayinin top-
lami en gok kag olabilir?
AT B) 9 C)12 D) 13 E) 15
4. a, b, csifirdan farkl pozitif tamsayilar olmak iizere,
a|b b|c
N
e 2 8 5=3
Yukaridaki béime iglemlerine gore, a nin ¢ tiiriin- ) . . 1. L
den esiti agadidakilerden hangisidir? olduguna gére, Pr=) in degeri kagtir?
A) 10c + 14 B)12c + 8 C)18c+ 29 2 3 5 9
A) 5 B) 5 C)1 D) 3 E) 2
D) 20c + 11 E) 22¢c + 14
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10.

1.

12

13.

1
0,1+0,2-0,5

A)-10 B) -5

isleminin sonucu kagtir?

C)-2 D)1 E)1

002 303,03 404
0,002 10,101 2,02

ifadesinin esgiti kagtir?

A) 32 B) 36 C)38 D) 40 E) 42

iki sayinin ortalamast p dir.

Bu sayilardan biri m ise, digeri agagidakilerden
hangisidir?
B)2m-p

A) 3m~2p C)p-m

D)2p-m Eyp+m

Omer 100 adet konser biletini satmakla goreviendiril-
mistir. Sattigi her biletten % 10 prim alacak, satamadigi
her bilet igin de % 2 ceza &deyecektir.

Omer bilet satislanndan % 5,2 kér ettidine gdre, kag
bilet satmigtir?

A) 42 B) 48 C) 50 D) 60 E) 75

Esit kollu bir terazide tarh yapmak igin 2 kg, 5 kg ve 6 kg
hk g agirhk kullaniliyor.

Buna gore, agagida agiriklan verilen karpuzlardan
hangisini bu terazide tartmak miimkiin degildir?

A) 1 B)3 c)7 D)9 E) 10

karekok
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14.

15

16.

17.

18.

Aralarinda 186 km uzaklik bulunan iki kentten iki arag
ayni anda birbirlerine dogru yola gikiyorlar.

Araglardan biri 2 saatte 17 km, digeri 3 saatte 21 km
yol alabildigine gore, harekete bagladiktan kag saat
sonra kargilagiriar?

A)9 B) 10 C)12

D) 15 E) 16

Bir havuzu % 20 tuzlu su akitan A muslugu 8 saatte, % 30
tuzlu su akitan B muslugu 12 saatte doldurabilmektedir.
Havuz bos iken iki musluk birlikte agiliyor.

Buna gére, havuz doldugunda havuzdaki suyun yiiz-
de kag! tuz olur?
A) 21 B) 22 C)24

D) 25 E) 26

Aysun'un yag!, Nevra'nin yaginin 2 katidir.

x yil sonra yaglar farki 18 olacag@iina gore, Nevra gim-
di kag yagindadir?

A)6 B) 8 C)9 D) 18 E) 24
X, ¥, z pozitif tamsayilar olmak zere,
X+y=14
x+z=10
X - y + z nin alabilecegi en kiigiik deger kactir?
A) -4 B)-3 C)2 D)3 E)4
2mx -4y + nx -my =0
esitligi vVx, y igin saglantyorsa, n kagtir?
A)O B) 2 C)4 D)6 "E)8



19. x> =4y?+8
-1 .1 _20
x—-2y x+2y 3
olduguna gore, x kagtir?
80 70 50 57 41
2 L 2 2L E
A 3 B) 3 © 3 b) 11 )
20. A B c E olmak tizere,
s(A)=5
s(A) = 11
s(B) =4
olduguna gore, B — A kiimesinin kag alt kiimesi var-
dir?
A)‘16‘ B) 32 C) 64 D) 128 E) 256
21. Bir tiiccar Sali giinii aldigt bir mal igin 200 giin sonra-
sina ¢ek yaziyor.
Buna gdre, ¢ekin giinli agagidakilerden hangisidir?
A) Pergsembe B) Cuma C) Cumartesi
D) Pazar E) Pazartesi

karekok
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22.

23.

24.

5 A d1 " d2
o d1
[DF] L [FG
Py Pt
c m{ABC) = m(CBD)
D iy TN
E m(BDE) = m(FDE)
> > dy
F G

Yukarida verilenlere gére, m(B/C\E) kag derecedir?

A) 36 B) 38 C) 40 D) 42 E) 45
A ABC lggen
ot m(BAC) = 105°
x m(ACB) = 30°
30> |BC| =6 +6v3 br
B 6+6v3 c

Yukarida verilenlere gére, |AB| = x kag br dir?

A6 B)6/2 C)9 D) 12 E) 92
A ABC lcgeninde
[EF] // [BC]
5.|AE| = 2.|AB]
E, F
N 2

A(AEF) = 16 cm

B D [o}

Yukarnida verileniere gore, A(E?F) kag cm’ dir?

A) 20 B) 24 C) 40 D) 48 E) 80



25, D E ¢ ABCD paralelkenar
[AE] ~ [FB] = {G}
NG |AF| = |FDJ
3|DE| = |EC|
A B
. |FG|
Yukarida verilenlere gdre, I—E—G—l orari kagtir?
1 1 1 1 1
- — = — E) —
A 4 ®) 6 <) 7 D) 8 ) 10
26. D c ABCD ikizkenar yamu-
§u bir tegetler dortge-
nidir.
|CD}=8cm
JAB| = 18 cm
A B
Yukarida verilenlere gbre, cemberin ¢aps kag cm
dir?
A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

27.

O merkezli gembere
[PT1 ve [PT2 siraslyla

T1 ve T2 de tegettir.

>P m(T?\\'I'z) = 50°

Yukarida verilenlere gore, m(TfFFrz) = o kag derece-
dir?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90 E) 100

karekok
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28.

29,

30.

Sekit-l

Sekit-I

Sekil - | de, yiiksekligi 6 cm olan silindir igine bir miktar
su doldurulmustur. Bu silindir, Sekil - Il deki gibi su-
yun digari dékllmesine izin verilmeyecek sekilde a®

egiliyor.

0<a<90
[KL| =2 cm
olduguna gdre, JAB| + |CD| toplamt ka¢ cm dir?

A4 B) 6 Cc)8 D) 10 E) 11

Analitik diizlemde bulunan 2y - 3x = 12 dogrusu ve
eksenler arasinda kalan liggensel bbigenin alani kag
birimkaredir?

A)6 B) 8 C)10 D) 12 E) 14
y Analitik diiziemde
d; d, d ld,
c A4, 0)
B(-9,0
8 A X ( )
-8 4\‘ - C@O,y)

Yukanda verilenlere gbre, y agsagidakilerden han-
gisine egittir?

A) 10 B)9 C)8 D)7 E)6



matematik 2

y = f(x) fonksiyonu-
nun grafigi verilmis-
tir.

y =f(x)
< 2 X
|1 3\'
 /
Buna gbre, EL;;X) 2 0 esitsizligini saglayan kag
x —
x dogal sayis: vardir?
A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4
2
2, 4-x 9
X
egitsizligini saglayan en kiglik iki dogal saynin top-
lami kagtir?
A) 8 B)7 C)5 D) 4 E)3

3. fve g birebir ve drten fonksiyonlar olmak tzere,
f(2x + 3) = g(3x - 5)
Buna gbre, (g~ of)(5) kagtir?

A) -2 B) 1 C)0 D) 1 E) 2

karekok
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4. xe(x, 2n) olmak tzere,

tanx = —% olduguna gore, sinx kagtir?

n 3 3 o_3
NG T2 N

5. f(x) = sin(3x + 5) + tan’(5x + 1)
fonksiyonunun periyodu asagidakilerden hangisine
egittir?
2% n b 157
A) — B) - = -
) 15 )5 ©3 Dz B 5
D c ABCD kare
|CE} = |EBI
F E
o [DE] ~ [AC] = {F}
E Pty
m(DFA) = o
A B

Yukanda verilenlere gére, tana kagtir?

A)% B)-;- )1 D) 2 E)3



8.

9.

R de tanimli
(a,b)A{c,d)=(a.c, b+ d)
islemi veriliyor.

Buna gbre, (2, 3) ikilisinin A islemine gore tersi aga-
Hrdakilerden hangisidir?

o) oy
3

c)(1,2)

ST

Z karmasik say! olmak Uzere,
iZ+3=2-Z+3l
olduguna gére, Im(Z) kagtir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

l09525+|og5x—logﬁx=1
esitliginde x in degeri kagtir?

A5 B) 4 C)3 D)2 E)1

karekok
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10. f:va(Zk—4)
k=0

X
%
' 2
k=1
olduguna gore, (fog)(4) Un esiti kagtir?

A) 18 B) 12 c)8 D) 6 E)0

11. Nilay'in 3 sapkasi, 5 kaza§l, 4 pantolunu vardir.

Buna gére, Nilay her kiyafetten birer tane segerek
kag degisik sekitde giyinebilir?
A) 36 B) 42 C) 60

D) 72 E) 80

12. A={0,2, 7, 9} kimesinin elemanlan kullanilarak rakam-
lari tekrarsiz Uig basamakli dogal sayilar yaziliyor.

Buna gbre, bu sayilarin arasindan segilen bir sa-
yinin 6 ile tam béliinme olasihg kagtir?

5 1
C)— D) —
)18 )3

2 1
B) — —_
)9

1
N5 B



13. y =[x~ 1] + 2 fonksiyonunun grafigi agsagidakilerden

hangisidir?
y y
A A
an Y B)
2 ------ : 2 lllll
1 \
7 5 X 5 X
y
C) A D)
N
2 >x

karekok
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14. lim (2x +1)* degeri kagtir?
x—0

2

A)O B) 1 Ce D)e E)e

15. R - {a} da tanimh f(x) = _: fonksiyonu artan ol-
duguna gbre, a nin alabilece§i tamsay: degerlerinin

toplami kagtir?

ax —
X

A) -3 B)-2 C) -1 D)o E) 4

182

16. (x) = x° + ax” + bx + ¢ egrisinin x ekseni lzerinde olan

17.

18.

ddnlim noktasinin apsisi 1 dir.
Buna gore, 2a + b + ¢ degeri kagtir?

A) -4 B)-3 C)-2 D)1 E)S

Dikdértgen bigimin-
deki bir bahgenin bir
kenarinda kapi var-
dir. Bu bahgenin kapi
olmayan kenarlarina
toplam 40 m uzuniu-
gunda ¢it yapiliyor.

| L
LI
Kapi

Buna gobre, bahgenin alani en fazla kag¢ m? olabilir?
B) 168

A) 150

C) 192

D) 200 E) 240

Yandaki sekilde f(x)
fonksiyonunun grafigi
verilmistir.

S1, Sz, S3 iginde bu-
lunduklan  bélgenin
alanlanni géstermek-
tedir.

5

S1 = 282 = 353 ve J-f(x) dx =30 br? olduguna gdre, S2
-3 }

kag br® dir?

A)6 B) 12 c)18 D) 20 E) 24



10
d
19. :&—[J.(x’ +3x - 2)dx] ifadesinin degeri kagtir?
o

A)O B) 10 C) 22 D) 35 E) 42
20. =-1 olmak uzere,
i 3
A= [ ] matrisi veriliyor.
0 i
Buna gore, det(AT.ZA) degeri kagtir?
A) -2 B) 1 C)2 D)4 E)8
21, A ABE Uggeninde
N P
28° m(CAD) = m{DAE)
P
m(BAC) = 28°
T
m(BDA) = 60°
Pt
m(ABE) = 2x°
P
m(AEB) = x°
2X 60, X
B C D E

Yukarida verilenlere gore, x kag derecedir?

A) 32 B) 35 C) 38 D) 42 E) 44

karekok
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22. ABC uiggeninde

A P G agirhik merkezi
[AD], dig agtortay
|AB| = 10 birim
|AC} = 8 birim

G

E
Yukarida verilenlere gore, %Ba kagtir?

3 2 1 2 1
A) = B) = C) = D) = E) —
)4 )3 )3 )7 )4

23. [AC]) // [DK]

A, F, E, B dogrusal
|AF| = |EB|

5|BK| = 3|KC|

IAC]| = 24 birim

B K C
Yukarida verilenlere gore, |DE| = x kag birimdir?

A) 20 B) 16 C) 15 D) 12 E)9

24, £ b ABCDEF diizgin alti-

gen
A, G, D dogrusal
2|AG| = |GD|

A(ABCDEF)= 2163 br’

A B
Yukarida verilenlere gore, |GD| kag br dir?

A) 8 B) 12 c)8v3 D)16 E) 18



25.

26.

27.

[AF] L [AC]
[CD] L [AC]

A, B, C dogrusal
4|BC| = 3|AF]|

Om

&D
[+] OA
A B

Yukarida verilenlere gére, FBDE dikddrtgeninin gev-
resi kag br dir?

A(FBDE) = 300 br’

c

A) 50

B) 60

C) 65 D) 70 E) 75

Sekildeki gemberde,
Py

m(BAD) = 30°
o

m(CAE) = 10°
TN

m(AFB) = 40°

Pl
m(AHD) = a°

m(BGD) = p°

Yukarida verilenlere gore, (a, ) ikilisi agagidakiler-
den hangisidir?

A) (20, 30) B) (30, 40) C) (40, 20)
D) (60, 40) E) (60, 60)

A ABC eskenar uggeni
ve cevrel gemberi Gi-
zilmigtir.

M merkezli gember
[BC] ye D noktasinda
ve cembere E nokta-

D sinda tegettir.

B C

E

Py
Cevre(ABC) = 72 birim
Yukarida verilenlere gére, M merkezli gemberin gev-
resi kag birimdir?

A)6v2 B)4/3 C) 6n

D) 4v2 n E) 23

karekok

184

28.

29.

30.

ABCDKLMN kati cis-
mi, bir ayriti 6 birim
olan bir kupten bir
parca kesilerek elde
edilmigtir.

[MN] = |KL]| = 2 birim

Yukarida verilenlere gére, cismin hacmi ka¢ birim-
kaptir?

A) 72 B)108 C)128 D)144  E)168

Sekildeki yaricaplar
4 cm olan iki es daire
d1 dogrusuna A ve B,
d A do@rusuna ve birbir-
lerine C noktasinda te-
Jettir.

d1 1 dz olduguna gore, tarah alanlar toplami kag cm’

dir?

A)8 B) 16 C)32 D) 48 E) 64

c ABC dik tiggeninde
[AB] 1 [AC]
iy
m(ABC) = 30°
- 30°,
A B

ABC liggeninin [AB] etrafinda 360° dondiiriilmesiyle
olusan seklin hacminin, tiggenin [AC] etrafinda 360°
dondiriilmesiyle olugan seklin hacmine orant kag-

tir?
A) B) @ cY¥3 D) # E)3

1
3
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